

INFORMAȚII  
PERSONALE

## LAIU VIOREL - ROMYS



📍 Str. Pr. Vasile Ignătescu, nr. 10, Târgu Neamț, România

☎ 0040 723 093 656

✉ laiuviorel@gmail.com

Sexul M | Data nașterii 22.02.1975 | Naționalitatea română

EXPERIENȚA  
PROFESIONALĂ

2018 – Prezent Director al Seminarului Teologic Ortodox “Veniamin Costachi”, Mănăstirea Neamț;  
 2017-2018 - Director adjunct al Seminarului Teologic Ortodox “Veniamin Costachi”, Mănăstirea Neamț;  
 2001-prezent profesor la Seminarul Teologic Ortodox „Veniamin Costachi” - Mănăstirea Neamț;  
 2013-2018 – profesor metodist, Inspectoratul Școlar Județean Neamț;  
 2013-prezent - membru în Consiliul Consultativ al profesorilor de Religie, ISJ Neamț;  
 2013-prezent – responsabil pentru Cercul Pedagogic al profesorilor din cadrul Seminarilor Teologice Ortodoxe din județul Neamț;  
 2013-prezent – membru în Corpul Național de Experți în Management Educațional;  
 1998-2001 - profesor la Seminarul Teologic Liceal „Sf. Ioan Iacob” - Dorohoi;  
 1998-2001 - pedagog școlar la Seminarul Teologic Liceal „Sf. Ioan Iacob” - Dorohoi;  
 1997-2001 – coordonator și dirijor al corului „Haris” al Seminarului Teologic Liceal „Sf. Ioan Iacob” (deplasări la Cholet - Franța în 1999 și 2005);  
 1993-1997 - dirijor al corului parohiei „Sf. Voievozi” - Tg. Neamț;  
 1997-1998 – dirijor al coralei parohiei „Sf. Apostoli Petru și Pavel” - New York, USA;  
 1997-1998 - profesor de Religie la Școala Gimnazială nr. 1 Tg. Neamț.

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

februarie 2021 – Certificate of Attendance obținut la 11th Pan-European Conference on Digital Education#Flipped Classroom – online, prin Primera Courses, Ljubjana Slovenia;  
 3-8 august 2020 – programul de formare continuă Competențe informatice în învățământ organizat de Casa Corpului Didactic Neamț;  
 februarie 2020 - cursuri de formare în cadrul Programului de Mentorat organizat de Arhiepiscopia Iașilor prin Centrul de formare continuă în parteneriat cu Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic din cadrul Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași – a doua sesiune;  
 februarie 2019 - cursuri de formare în cadrul Programului de Mentorat organizat de Arhiepiscopia Iașilor prin Centrul de formare continuă în parteneriat cu Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic din cadrul Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași – prima sesiune;  
 2019 – prezent doctorand în cadrul Școlii Doctorale a Universității „Ștefan cel Mare” – Suceava, specializarea Istorie;



2012 – „Tehnici informaționale computerizate” – Casa Corpului Didactic Neamț;  
 2011 – „Formarea de specialiști în evaluare INSAM S.C. SOFTWIN S.R.L.”;  
 2010 – Gradul didactic I, Universitatea Al. I. Cuza, Iași;  
 2008 – 2009 – Master – „Management educațional preuniversitar performant” - Centrul de formare continuă „Muntenia” - Universitatea din Pitești;  
 2007 – Utilizarea eficientă a mijloacelor de învățământ în procesul instructiv-educativ” – Casa Corpului Didactic Neamț;  
 2006 – Gradul didactic II, Universitatea Al. I. Cuza, Iași;  
 2000 – Definitiv în învățământ;  
 1998 – 2003 – Facultatea de Drept - Universitatea București;  
 1993 – 1997 – Facultatea de Teologie Iași, Universitatea Al. I. Cuza, Iași;  
 1997 – Diplomă operare calculator, Camera de Comerț și Industrie, Iași  
 1989 – 1993 – Liceul Teoretic “Ștefan cel Mare”, Tg. Neamț.  
 1981 – 1989 – Școala Generală, nr. 5, Tg. Neamț;

## ACTIVITĂȚI EDUCAȚIONALE ȘI RESPONSABILITĂȚI

25-26 noiembrie 2021 - Participant cu referat susținut la Conferința internațională „HISTORY, SPIRITUALITY, CULTURE. DIALOGUE AND INTERACTIVITY, ediția a VII-a, organizată de către Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, România prin: Facultatea de Istorie, Filosofie și Teologie, Centrul de Studii Istorice și Social-Culturale Est-Europene, Centrul de Cercetări Teologice Interdisciplinare Ortodoxe „Sf. Trei Ierarhi” în colaborare cu: Centre de Recherche en Linguistique Appliquée, Universitatea Lyon 2, Franța, Laboratoire d’Innovation des Méthodes de Recherche et de la Pédagogie în științe umane, Universitatea din Kairouan, Tunisia, Universitatea Națională din Odessa „I. I. Mechnikov, Ucraina, Universitatea Națională Maritimă din Odessa, Ucraina, Universitatea de Stat din B.P. Hașdeu Cahul, Moldova, Universitatea Umanistă de Stat din Ismail, Ucraina și Centrul de Formare a Profesorilor Galați, România.

25-26 noiembrie 2021 - Participant cu referat susținut online la Conferința științific-practic internațională «БУДЖАЦЬКИЙ ФРОНТИР У ДЗЕРКАЛІ СУЧАСНОЇ ГУМАНІТАРИСТИКИ», ediția a II-a. Conferința a fost organizată de către Ministerul Educației și Științei din Ucraina, Universitatea Umanistă de Stat din Ismail, Societatea Științifică a tinerilor oameni de știință, și Facultatea de limbi străine din Ismail Ucraina.

22-23 noiembrie 2021 - Participant cu referat susținut la Simpozionul Național „Moștenirea spirituală a Mitropolitului Petru Movilă în spațiul românesc – 375 de ani de la trecerea la cele veșnice a Mitropolitului Petru Movilă” organizat de către Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților, cu sprijinul Ministerului Culturii.

16 noiembrie 2021 - participant la sesiunea-suport pentru scrierea proiectelor cu finanțare europeană / națională, în domeniul educației și educației nonformale, organizat de către Biroul de Catehizare a tineretului din cadrul Patriarhiei Române, parte din strategia de dezvoltare a capacității organizațiilor nonguvernamentale de a accesa fonduri europene.

24-25 septembrie 2021 - Participant cu referat la Conferința științifică internațională cu genericul "Cercetarea istoriei și patrimoniului cultural local în contextul dezvoltării durabile a societății", organizată de Universitatea Pedagogică de Stat "Ion Creangă" din Chișinău, MOLDOVA;

6 septembrie 2021 - participant la Conferința „Istorie și Artă în România – Perspective spirituale” desfășurată la Patriarhia Română, cu prilejul împlinirii a 65 de ani de la aderarea României la UNESCO. Organizatori: CNR UNESCO, Centrul Cultural "Mihai Eminescu" și Patriarhia Română;

26.06.2021-09.07.2021 – președinte la Comisia de Evaluare a Examenului de Bacalaureat



în desfășurat la Școala Gimnazială nr. 3 Piatra-Neamț;

14.05 2021 – participant la Simpozionul „Făclii Ortodoxe în Petrodava”, ediția a III-a, organizat de Liceul Teologic „Sf. Împ. Costantin și Elena” – Piatra Neamț;

14.05 2021 – participant la webinar-ul intitulat „Management și leadership în vremea pandemiei” organizat de Asociația Managerilor Educaționali din județul Neamț (AMENT);

5-6 martie 2021 - participant cu referat susținut în cadrul Sesiunii științifice, ALMA MATER SUCEVENSIS, Ediția a XXI-a, Facultatea de Istorie și Geografie, Departamentul de Științe Umane și Social Politice;

26 februarie 2021 - Simpozionul interseminarial ”Sf. Ioan Casian – punte de legătură între creștinătatea răsăriteană și cea apuseană” – Tulcea, organizat cu ocazia hramului seminarului și a „Anului omagial al pastorației românilor din afara României” inițiat de Patriarhia Română.

24 februarie 2021 - membru în comitetul de organizare a activităților susținute de reprezentanți din cadrul Centrului de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Neamț, a Agenției Naționale Împotriva Traficului de persoane, Centrul Regional Bacău și Compartimentului de analiză și prevenire a Criminalității Neamț la Seminarul Teologic de la Mănăstirea Neamț;

12 februarie 2021 - cursuri de formare în cadrul Programului de Mentorat organizat de Arhiepiscopia Iașilor prin Centrul de formare continuă în parteneriat cu Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic din cadrul Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași;

15 ianuarie 2021 - participant la conferința ”Luceafărul poeziei Românești” susținută de pr. prof. univ. dr. Theodor Damian profesor emerit la Human Services and Education at the Metropolitan College din New York – USA;

16 decembrie 2020 - participant la conferința ”Religie și artă. De la preistorie la începutul medievalității” în parteneriat cu Muzeul de Istorie și Etnografie –Târgu Neamț.

26 noiembrie 2020 - Participant la Simpozionul Științific Interseminarial „Rugăciune. Educație. Filantropie. Contribuția seminariștilor în timp de pandemie” - Galați;

25 noiembrie 2020 - participant cu referat susținut la ediția a VII-a a Simpozionului științific studentesc „România în tranziție (1990-2020): politica internă și relațiile internaționale” organizat de Facultatea de Istorie și Geografie, Departamentul de Științe Umane și Social Politice, Departamentul de Științe Umane și Social Politice și Asociația Tinerilor Istorigi și Diplomați din cadrul Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava;

18 mai 2020 – participant în calitate de membru al Consiliului Consultativ al profesorilor de religie, la evaluarea resurselor educaționale deschise RED (auxiliare didactice) pentru disciplina religie;

4 mai 2020 – Membru al Asociației Managerilor educaționali din Județul Neamț – AMENT;

21-22 februarie 2020 – participant la cursurile de formare în cadrul Programului de Mentorat organizat de Arhiepiscopia Iașilor prin Centrul de formare continuă în parteneriat cu Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic din cadrul Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași;

21 octombrie 2019 - participant la Simpozionul intitulat „Creștinul român ortodox în spațiul american” organizat în parteneriat cu Parohia Misiunii „Acoperământul Maicii Domnului” din Houston – SUA;

17-18 octombrie 2019 – participant cu referat la lucrările Conferinței Internaționale PHEADE – 2019 – „Provocari culturale ale tehnologiei” organizată de către Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava;

4-5 octombrie 2019 – Conferința județeană a managerilor educaționali din județul Neamț în parteneriat cu ISJ Neamț cu ocazia /zilei Mondiale a Educației;

18-24 august 2019 – membru în comitetul de organizare a activităților taberei organizate



de Asociația „People United” în parteneriat cu Seminarul Teologic de la Mănăstirea Neamț;

20.05 2020 – participant la Simpozionul „Făclii Ortodoxe în Petrodava”, ediția a III-a, organizat de Liceul Teologic „Sf. Împ. Constantin și Elena” – Piatra Neamț;

10 mai 2019 – participant la Workshop-ul intitulat „Elevi motivați – Profesori competenți – Manageri vizionari”, organizat în sala de ședințe a Inspectoratului Școlar Neamț;

9 mai 2019 – Participant la Conferința internațională organizată de Asociația Managerilor educaționali din Județul Neamț – AMENT în parteneriat cu ISJ Neamț, Casa Corpului Didactic, Consiliul Județean Neamț și Asociația pentru Educație și Formare;

20.05 2020 – participant la Simpozionul „Făclii Ortodoxe în Petrodava”, ediția a III-a, organizat de Liceul Teologic „Sf. Împ. Constantin și Elena” – Piatra Neamț;

Aprilie 2019 – membru asociat în comitetul de organizare al Olimpiadei Internaționale de Informatică- Piatra Neamț

5 aprilie 2019 - participant la cea de-a X-a ediție a Conferinței Științifice cu participare internațională ”Grigore Vieru – un spirit care a aprins cuvintele neamului românesc” sub egida Liceului de Creativitate și Inventică ”Prometeu-Prim” din Chișinău.

Aprilie 2018 – membru asociat în comitetul de organizare al Olimpiadei Naționale Corale - Piatra Neamț

17-18 decembrie 2018 - membru în comitetul de organizare al activităților dedicate „Zilelor Mitropolit Veniamin Costachi”, ediția I, la Seminarul Teologic de la Mănăstirea Neamț.

19-25 august 2018 – membru în comitetul de organizare a activităților taberei organizate de Asociația „People United” în parteneriat cu Seminarul Teologic de la Mănăstirea Neamț;

4 octombrie 2018 - participant la Colocviul Internațional „Întâlnirea cu duhovnicul” organizat de Arhiepiscopia Iașilor și Facultatea de Teologie Ortodoxă „Dumitru Stăniloae” din Iași.

4 octombrie 2018 - participant la Simpozionul „Viața liturgică a tinerilor în societatea actuală” organizat de Arhiepiscopia Iașilor.

14 martie 2018 - participant la Simpozionul „Episcopul Melchisedec Ștefănescu” cu ocazia Zilelor orașului Roman;

24 martie 2018 - membru în organizarea Simpozionului „Centenarului Unirii” împreună cu sindicaliștii din învățământ din Neamț și Republica Moldova.

2017 – membru asociat în comitetul de organizare al Olimpiadei Naționale de Limba Germană - Piatra Neamț

2017 – membru asociat în comitetul de organizare al Concursului Național de Fizică ”Evrika 2017” - Piatra Neamț

20 noiembrie 2017 - Participant la Simpozionul „Rezistența prin rugăciune în perioada comunistă, izvor de putere pentru preotul de astăzi” organizat de MMB - Mănăstirea Neamț;

29 noiembrie 2017 - Participant la Simpozionul Științific Interseminarial „Mărturisitori ai dreptei-credințe din eparhii în perioada comunistă”.

Aprilie 2018 – membru asociat în comitetul de organizare al Olimpiadei Naționale de Argumentare, dezbateri și gândire critică- Piatra Neamț

Aprilie 2018 – membru asociat în comitetul de organizare al Olimpiadei Naționale de Biologie - Piatra Neamț

Aprilie 2017 - 2021 – diferite întâlniri de lucru ale directorilor de Seminarii din Arhiepiscopia Iașilor;

29 noiembrie 2016 - Participant la Simpozionul Științific Interseminarial „Ce așteaptă Biserica de la tineri și ce așteaptă tinerii de la Biserică? Curajul de a mărturisi credința azi.” - Galați;

31 octombrie 2016 - membru asociat în comitetul de organizare al Exercițiului cu forțe și



mijloace cu tema Intervenția Serviciului privat pentru Situații de Urgență și a Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Petrodava”, în cooperare cu forțele de sprijin, pentru limitarea efectelor și salvarea victimelor multiple rezultate în urma unui incendiu. ISU la Seminarul Teologic de la Mănăstirea Neamț

16-21 iulie 2016 - Participant la seminarul cu tema „Importanța cunoașterii de sine în creșterea duhovnicească”;

16 iunie 2016 - Parteneriat educațional „Mănăstirile – vetre de cultură și spiritualitate” împreună cu Colegiul Național „Calistrat Hogaș” Piatra Neamț;

Aprilie 2016 – membru asociat în comitetul de organizare al ”The Central European Olympiad in Informatics” - Piatra Neamț

Aprilie 2016 – membru asociat în comitetul de organizare al Olimpiadei Naționale de Limbi Romanice - Piatra-Neamț;

Aprilie 2016 – membru asociat în comitetul de organizare al Olimpiadei Naționale Religie Ortodoxă pentru seminarii - Mănăstirea Neamț;

Aprilie 2015 – membru asociat în comitetul de organizare al Olimpiadei Naționale Religie Catolică - Roman;

2015-2017 - Consilier Educativ și responsabil al Comisiei pentru Consiliere și orientare al Seminarului Teologic de la Mănăstirea Neamț.

2013-2019 – membru în Comisia Centrală pentru Olimpiada de Religie Ortodoxă, faza națională;

2013-2019 - Coordonator SNAC - Seminarul Teologic Ortodox „Veniamin Costachi” – Mănăstirea Neamț;

12 mai 2019 - îndrumător al elevei Maria Bistriceanu pentru Olimpiada Națională de Religie - Mănăstirea Neamț - mențiune;

21 aprilie 2018 - îndrumător al elevului Marian Tartus pentru Olimpiada Națională de Religie - Târgoviște 2015 - mențiune;

19 aprilie 2017 - îndrumător al elevului Coșula Dimitrie Cătălin pentru Olimpiada Națională de Religie - Târgoviște 2015 - locul I;

7 mai 2016 - îndrumător al elevei Iuliana Chiperi pentru Olimpiada Națională de Religie - Mănăstirea Neamț - locul II;

18 aprilie 2015 - îndrumător al elevului Șoldan Gabriel Constantin pentru Olimpiada Națională de Religie - Târgoviște 2015 - locul III;

26-30 decembrie 2013 - membru în comitetul de organizare al Taberei de iarnă intitulată „Dezvoltarea performanțelor la copii”, desfășurată cu sprijinul Consiliului Județean Neamț;

2014-prezent – responsabil de cerc pedagogic pentru discipline teologice de specialitate;

august 2014 - membru în comitetul de organizare al Taberei de tradiție și spiritualitate de la Neamț, organizată de Mitropolia Ortodoxă Română a Europei Occidentale și Meridionale (prin Centrul de Coordonare Pedagogică în Europa Occidentală și Meridională) cu sprijinul Departamentului pentru românii de pretutindeni (Guvernul României);

2012-prezent – îndrumător și coordonator al lotului de olimpici participanți la Olimpiada de Religie pentru Seminarii și Licee Teologice Ortodoxe.

august 2012 - membru în comitetul de organizare al Taberei de tradiție și spiritualitate de la Neamț, organizată de Mitropolia Ortodoxă Română a Europei Occidentale și Meridionale (prin Centrul de Coordonare Pedagogică în Europa Occidentală și Meridională) cu sprijinul Departamentului pentru românii de pretutindeni (Guvernul României);

august 2011 - membru în comitetul de organizare al Taberei de tradiție și spiritualitate de la Neamț, organizată de Mitropolia Ortodoxă Română a Europei Occidentale și Meridionale (prin Centrul de Coordonare Pedagogică în Europa Occidentală și Meridională) cu sprijinul Departamentului pentru românii de pretutindeni (Guvernul României);



**Aprilie 2010** – membru în comitetul de organizare al Olimpiadei Naționale de Arte vizuale și Arhitectura la Seminarul Teologic Ortodox „Veniamin Costachi” de la Mănăstirea Neamț;

**5 septembrie 2007**– participare la Consfătuirea interjudețeană a profesorilor de religie “Lumină pentru suflet și societate. Valoarea orei de religie astăzi”, Iași, organizată de MMB în colaborare cu Inspectoratele Școlare din județele Iași, Botoșani și Neamț;

**8-9 mai 2006** – participare la Simpozionul Internațional „Dimensiunea spirituală a Drepturilor Omului”, organizat la Mănăstirea Neamț de MMB și Institutul Român pentru Drepturile Omului;

**2005-prezent** - membru în Comisia de evaluare a lucrărilor de atestat susținute de elevii Seminarului Teologic de la Mănăstirea Neamț în cadrul Examenului de Atestare a Competențelor Profesionale;

**2004** - prezent - Membru în Consiliul de Administrație al al Seminarului Teologic de la Mănăstirea Neamț;

**2004 – 2014** - responsabil al Comisiei Metodice pentru Disciplinele Teologice, a Comisiei pentru Curriculum, a Comisiei pentru Reviste, Monografiile și site-ul școlii, a Comisiei pentru promovarea imaginii și marketing educațional;

**28 noiembrie - 4 decembrie 2002** – Turneu coral cu elevii Seminarului Teologic de la Mănăstirea Neamț în Praga, Olomouc, Brno și Ostrava – Cehia, la invitația Bisericii Romano-Catolice din Praga – Cehia.

**2 decembrie 2002** - imprimare CD muzical cu corul „Gloria Dei” al Seminarului Teologic de la Mănăstirea Neamț în studiourile Conservatorului de Muzică din Ostrava – Cehia;

**2001-2018** – redactor șef al revistei „Întru lumina lui Veniamin Costachi” editată de Seminarul Teologic Ortodox „Veniamin Costachi” de la Mănăstirea Neamț;

**2001-prezent** - Evaluator în cadrul Comisiei de admitere la Seminarul Teologic de la Mănăstirea Neamț;

**2001-prezent** – membru în Comisia de organizare a Simpozionului național interseminarial susținut anual între 26-30 noiembrie la Seminarul Teologic „Sf. Ap. Andrei” din Galați. Participare ca solist la cea de a V-a Ediție a Festivalului Internațional de Muzică Bisericească de la Minsk, Belarus, 17-21 mai 2000. În afara concursului corul a mai susținut și următoarele concerte:

**18 mai 2000** – concert în Mănăstirea Leade de lângă Minsk.

**19 mai 2000** – concert-concurs în Sala Sindicatelor Minsk.

**20 mai 2000** – concert la Complexul de binefacere “Sf. Iov” de lângă Minsk.

**21 mai 2000** – participare la Sf. Liturghie și concert în biserica “Sf. Apostoli Petru și Pavel” din Minsk.

**21 mai 2000** – concert la Filarmonica de Stat din Minsk în cadrul Galei laureaților.

**aprilie 2000** - am realizat prima conexiune la internet la Seminarul Teologic din Dorohoi devenind primul seminar teologic ortodox și al cincilea liceu din țară cu pagină web activă, sponsorizată de firma „Conceptdata” S.R.L. București, prin bunăvoința domnilor Gruia Constantinescu și Petre-Paul Popa.

**19 martie 2000** - cu Corul „Haris” am înregistrat Corul „Haris” două casete conținând răspunsurile la „Sf. Liturghie” din Duminica a-II-a a Postului Mare, oficiată de Înaltpreasfințitul Dr. DANIEL, Arhiepiscop al Iașilor și Mitropolit al Moldovei și Bucovinei, în Catedrala Mitropolitană din Iași.

**10-17 iulie 1999** - am dirijat corul „Haris” al Seminarul Teologic Liceal „Sf. Ioan Iacob” din Dorohoi în orașele Cholet, Clisson și Pouzauges din Franța la invitația Primăriei din Cholet cu ocazia inaugurării primei săptămâni culturale Româno-Franceză;

**10-17 iulie 1999** - cu Corul „Haris” am înregistrat casetele „Eu Sunt Învierea” cu piese religioase din Postul Mare și perioada Penticostarului (de după Înviere) și „Itinerarii Corale” conținând piese patriotice, populare și arii din opere.

Turneu ca solist în Ungaria și Cehia, la invitația Mitropoliei Ortodoxe de Praga, în vederea susținerii unor concerte de muzică bisericească ortodoxă românească, 13 - 19 mai 1998 Cu



acest prilej s-au susținut următoarele concerte:

- 15 mai 1998 - concert la Centrul Cultural Român din Budapesta.
- 16 mai 1998 - concert în Catedrala ortodoxă "Sf. Chiril și Metodiu" din Praga.
- 17 mai 1998 - concert în Catedrala Bisericii Husite Cehoslovace "Sf. Nicolae" din Praga.
- 17 mai 1998 - concert în Catedrala catolică "Sf. Ludmila" din Praga.
- 18 mai 1998 - concert la Mănăstirea ortodoxă "Adormirea Maicii Domnului" și Centrul de Întilniri Duhovnicești "Sf. Gorazd" din Vilemov.
- 18 mai 1998 - concert în Catedrala catolică "Sf. Morice" din Olomouc.
- 1998-2001 – Evaluator în cadrul Comisiei de admitere la Seminarul Teologic Liceal „Sf. Ioan Iacob” - Dorohoi;
- 1998-2001 – pedagog școlar la Seminarul Teologic Liceal „Sf. Ioan Iacob” – Dorohoi, Botoșani;
- 1998 – membru fondator al corului „Haris” al Seminarului Teologic Liceal „Sf. Ioan Iacob” – Dorohoi, Botoșani;
- 1998 – membru fondator al revistei „Haris” a Seminarului Teologic Liceal „Sf. Ioan Iacob” – Dorohoi, Botoșani;
- 24 mai 1996 - participant ca solist la cea de a XV-a Ediție a Festivalului Internațional de Muzică Bisericească de la Hajnowka, Polonia;
- 24 mai 1996 - concert în Catedrala "Swietego Ducha" din orașul Bialystok.
- 24 mai 1996 - concert în biserica "Narodzenia NMP" din orașul Grudek.
- 25 mai 1996 - concert în biserica "Sw. Aleksandra Newskiego" din orașul Sokola.
- 25 mai 1996 - concert în catedrala "Sw. Jana Teologa" din Dabrowie Bilstokiej.
- 26 mai 1996, concert la Filarmonica de Stat din orașul Bialystok în cadrul Galei laureaților.
- 27 mai 1996, concert la Ambasada României din Varșovia.

## DIPLOME ȘI DISTINCȚII

- 23 noiembrie 2021 – Diplomă de participare la Simpozionul Național „Moștenirea spirituală a Mitropolitului Petru Movilă în spațiul românesc” organizat de Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților, cu sprijinul financiar al Ministerului Culturii, în perioada 22-23 noiembrie 2021.
- 27 februarie 2021 - Diplomă Aniversară din partea Asociației „Visarion Puiu” pentru participarea la manifestările cultural religioase dedicate memoriei Mitropolitului Visarion Puiu, ediția a XXV-a;
- 27 august 2020 – Diplomă din partea Departamentului Misiune pentru Tineret, din cadrul Arhiepiscopiei Iașilor, pentru implicarea în organizarea celei de a XI-a ediții a Taberei Nemțișor;
- 12.06.2020 – Diplomă oferită de Liceul Teologic Ortodox „Sf. Împărați Constantin și Elena” din Piatra Neamț pentru participarea la Simpozionul „Făclii ortodoxe în Petrodava”.
- 27 februarie 2020 - Diplomă de excelență din partea Asociației „Visarion Puiu” pentru participarea la manifestările cultural religioase dedicate memoriei Mitropolitului Visarion Puiu, ediția a XXIV-a;
- 3 septembrie 2017 - Cetățean de onoare al Comunei Crăcăoani, Neamț;
- Noiembrie 2016 – Diplomă de excelență, oferită de Inspectoratul Școlar Județean Neamț pentru rezultatele remarcabile obținute în activitatea competițională națională, cu ocazia împlinirii a 160 de ani existență a Seminarului Teologic de la Mănăstirea Neamț;
- 20 Decembrie 2018 – Diploma de onoare oferită de Ministerul Educației Naționale cu Festivitățile de premiere a olimpicilor români care s-au remarcat în anul școlar 2017-2018 la concursurile internaționale pe discipline școlare, a profesorilor lor, precum și a unităților de învățământ de proveniență.
- Decembrie 2018 – Diplomă de excelență, Categoria „Laureatus”, oferită de \_\_\_\_\_

Inspectoratul Școlar Județean Neamț pentru rezultatele remarcabile obținute în activitatea competițională națională.

LIMBA MATERNĂ română

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Limba engleză	B2	B2	B1	B1	B1
Limba franceză	B1	B1	B1	B1	B1

Niveluri: A1/A2: Utilizator elementar - B1/B2: Utilizator independent - C1/C2: Utilizator experimentat

COMPETENȚE DE COMUNICARE

- aptitudini de dialog social;
- posibilitatea de a lucra în echipă;
- coordonator de programe și activități cultural artistice;
- participare la parteneriate educative;
- participare și coordonare pentru realizarea unor spectacole și acțiuni sportive;
- capacitatea de a lucra cu părinții, elevii, mass-media, partenerii sociali și instituțiile statului;
- extinderea activităților de formare continuă prin participarea la diverse simpozioane, seminarii și conferințe desfășurate la nivel local, județean, interjudețean, național și internațional;
- artă dirijorală, deprinsă în urma studiilor teologice și activării în câteva coruri mixte și bărbătești, exersată prin corurile parohiale – Sf. Voievozi” Tg. Neamț” și Sf. Ap. Petru și Pavel” New York – USA, corul studenților teologi „Osana” din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă ”Dimitrie Stăniloae din Iași, „Haris” și „Gloria Dei” la Seminariile Teologice „Sf. Ioan Iacob” Dorohoi și Veniamin Costachi” Mănăstirea Neamț;
- simț estetic și aprecierea artei picturale;
- lucru în echipă, spirit colaborativ, leadership și medierea conflictelor, competențe dezvoltate atât în calitate de director;
- proiectarea activităților desfășurate;
- instrumente de monitorizare, consiliere și evaluare;
- delegarea sarcinilor și responsabilităților la nivelul colectivului;
- - participarea elevilor seminariști la diferite concursuri, festivaluri, simpozioane, olimpiade, cercuri ș. a.



**COMPETENȚE  
ORGANIZAȚIONAL/  
MANAGERIALE**

- Membru și coordonator în diferite comisii metodice;

**COMPETENȚE  
DOBÂNDITE LA LOCUL  
DE MUNCĂ**

- o bună cunoaștere și disponibilitate în rezolvarea de situații noi.

**COMPETENȚE DIGITALE**

AUTOEVALUARE				
Procesarea informației	Comunicare	Creare de conținut	Securitate	Rezolvarea de probleme
UTILIZATOR EXPERIMENTAL T	UTILIZATOR EXPERIMENTAL T	UTILIZATOR EXPERIMENTAL T	UTILIZATOR EXPERIMENTAL T	UTILIZATOR INDEPENDENT

Niveluri: Utilizator elementar - Utilizator independent - Utilizator experimentat  
**Competențele digitale - Grilă de auto-evaluare**

- bună cunoaștere a instrumentelor Microsoft Office™;
- bună stăpânire a suită de programe de birou (procesor de text, calcul tabelar, software pentru prezentări);
- bune cunoștințe de editare foto, dobândite ca fotograf amator.

**ALTE COMPETENȚE**

- Competențe consultative;
- Competențe de comunicare cu părinții;
- Competențe de consiliere și orientare;
- Competențe-psiho-pedagogice;

**PERMIS DE CONDUCERE**

Categoria B

**INFORMATII  
SUPLIMENTARE**
**Publicații  
Prezentări  
Proiecte**

- Coautor la volumul „Seminarul Teologic Ortodox ”Veniamin Costachi – studii, memorii, evocări” de la Mănăstirea Neamț - istorie și actualitate”, vol. coordonat de Pr. Prof. Ioan Mihoc, Vasile Păvăleanu și Viorel Romus Laiu, Edit. Doxologia, 2016;
- Coautor la volumul „Seminarul Teologic Ortodox ”Veniamin Costachi” de la Mănăstirea Neamț - istorie și actualitate”, vol. coordonat de Pr. Prof. Ioan Mihoc, Vasile Păvăleanu și Viorel Romus Laiu, Edit. Doxologia, 2015;
- Coautor la „Viața Sfântului Ioan Iacob Hozevitul - pentru tineri” volum coordonat de Pr. Prof. Ioan Mihoc, Vasile Păvăleanu și Viorel Romus Laiu, Editura Doxologia, 2014;
- Coautor la „Sfântul Ioan Iacob de la Neamț-Hozevitul – Viață, Poezie, Învățătură” volum coordonat de Pr. Prof. Ioan Mihoc, Vasile Păvăleanu și Viorel Romus Laiu, Editura Doxologia, 2010;
- articole în revistele *Candela Moldovei*, *Apostolul*, *Ziarul Lumina*, *Lumină Lină*, *Alfa și Omega*, *Haris*, *Flux*.
  - Proiectul educațional interjudețean „Valori Culturale Românești” în parteneriat cu Colegiul Național „Mihai Eminescu” Iași – din 2009.